

## 海口1000个“六一微心愿”陆续送达

# 爱心护苗小课堂 椰童圆梦“微心愿”

为进一步营造关心关爱困境儿童成长的氛围,在“六一”国际儿童节来临之际,海口市妇联积极行动,深入开展2023年“小手拉大手 椰童圆梦”关爱儿童主题活动,广泛征集困境儿童“微心愿”,组织发动爱心企业、家庭、人士陆续为孩子们送上关爱和温暖,并深入村镇校园开展“爱心护苗小课堂”,为乡村儿童打造健康和諧的成长环境。

□本报记者 周慧文/图

### 认领心愿传递爱

“微心愿”承载的是“小幸福”,蕴含的却是“大能量”。自5月1日起,市妇联通过发动各区妇联前期调研、集中征集等方式,收集到了1000名留守儿童、困境儿童、特殊儿童的微心愿。一盒文具、一个台灯、一套运动服、一双运动鞋……一个个微小的心愿在海口汇聚起来。

善念微光,付诸于行。中建二局、华益泰康药业、南国宝宝、海南同顺建设工程有限公司等爱心企业纷纷“为爱发力 点亮心愿”。爱心家庭、爱心人士携手速秒抢“微心愿”的同时,还自发动员身边的亲戚朋友参加认领心愿活动,共同为小伙伴们精心挑选礼物。在爱心

企业、家庭、人士的积极响应和参与下,截至5月15日,1000个椰童的“六一微心愿”全部认领完毕。

5月22日,在秀英区妇联的协助下,爱心企业海南同顺建设工程有限公司的志愿者来到位于秀英区海秀镇的困境儿童家中,为其“派送”属于他们的“六一微心愿”礼物,并为他们送上油、米等慰问品以及节日的关怀和祝福。

“这个书包是我最喜欢的粉色,谢谢叔叔阿姨。”今年在读二年级的小玲(化名)生活在一个特殊的家庭中,爸爸因意外去世,妈妈改嫁,她与奶奶相依为命,抱着盼望已久的新书包,她开心不已。

### “护苗”课堂送下乡

为共同营造关爱未成年人身心健康成长的良好环境,该系列活动还为他们开办了“爱心护苗小课堂”,助力小伙伴们健康成长,推动“护苗”行动走深走实。

近日,活动组织爱心企业华益泰康药业股份有限公司赴琼山区旧州镇中心小学为孩子送去“六一微心愿”礼物和节日祝愿,并邀请海口市家庭教育讲师团讲师唐齐开讲“护苗”小课堂,为守护未成年人健康成长撑起“绿色保护伞”。

课堂上,唐齐结合孩子们的年龄特点,通过鲜活的故事和通俗易懂的语言,帮助小伙伴们树立法治观念、增强法律意识,提高自我保护和救助能力。“同学们要时刻注意

安全,努力养成文明守纪的良好生活习惯,好好学习,争取长大以后成为一个对社会有贡献的人。”

“自2014年创建以来,椰童圆梦公益活动已经成为我市一项具有广泛影响力的儿童公益慈善品牌。今年的系列活动涵盖完成困境儿童“微心愿”、爱心护苗小课堂、亲子绘画小课堂、“爱心妈妈”音乐小课堂等丰富多彩的活动。”市妇联相关负责人介绍,接下来将继续联合爱心企业点亮困境儿童“微心愿”,并帮助儿童及其家庭学习法治知识,树立良好家风,让广大家庭和儿童,特别是事实无人抚养儿童、留守儿童和困境儿童能更好地感受到来自社会各界的关爱。



“爱心护苗小课堂”在琼山区旧州镇中心小学开办,为孩子们撑起“绿色保护伞”。

## 微心愿圆梦回访——“我在心里埋下了感恩的种子”

本报5月24日讯(海口网记者吴怡辉)时下,2023年第七届海口“以爱之名 圆梦微心愿”网络传播活动如火如荼进行,今年活动主办方共收到来自秀英区美安小学等5所学校282个学生的微心愿。心愿一经公布,便吸引爱心人士、企业纷纷认领。

回到2018年,第二届海口“以爱之名 圆梦微心愿”网络传播活动走进海口市市长流实验学校征集心愿,当时正就读五年级的学生蓝子涵希望得到一双布鞋送给妈妈的愿望,受到了众多网友的关注。

“当时我许下的心愿是想要一双37码的布鞋,因为妈妈每天早出晚归,为了这个家很辛苦……”蓝子涵的心愿是要送给妈妈一双布鞋,保护

她的双脚。一双普普通通的布鞋,在众多微心愿中并不显眼,却饱含着一个女儿对妈妈最诚挚的爱,这个小小的心愿很快就在爱心人士的帮助实现了。

5月22日,记者联系上蓝子涵及其家人。时间虽然过去了5年,但这段经历让其一家人记忆犹新。“收到礼物的那天早上,有点不敢相信,但更多的是惊喜,我回家后第一时间把鞋子送给了妈妈,她很开心。”蓝子涵回忆说。

“现在一切都挺好的,蓝子涵已经是高一的‘大朋友’了,学习成绩也不错,当年的‘微心愿’活动给我们一家人留下了难忘的回忆,我们也很欣慰孩子能这么懂事。”在蓝子涵的父亲看来,“微心愿”活动以圆梦为契机,更多的是一场教育,孩子们收获的不仅是礼物,更是成长道路上的一堂“有爱”的课,引导他们学会感恩。“我女儿平时在家也非常孝顺,会主动分担家务,学习之余,她会尽己所能帮助同学,现在还当上了班里的纪律委员。”蓝先生欣慰地说。

学会感恩,与爱同行。“我会继续努力,争取早日成长为能够帮助别人的人,将善意传递下去。”回想起5年前的那场惊喜,蓝子涵告诉记者,当时的“圆梦”经历对她来说,不仅实现了一个小愿望,心里也默默种下了一颗感恩的种子,伴随着温暖的浇灌,生根发芽茁壮成长。“六一”即将到来,祝福学弟学妹们可以早日收到期待已久的礼物。好好学习,快乐成长!

圆梦“微心愿”,不仅是在物质上给予小伙伴们帮助,更是在精神层面的鼓励,在每个孩子心里都种下一粒感恩向善的种子,在点亮“微心愿”的同时,也将爱与温暖传播开去,并在未来散发璀璨的光芒。

2023年,第七届海口“以爱之名 圆梦微心愿”网络传播活动由海口市文明办、海口日报社、海口文明网、海口网联合主办。截至目前,活动主办方共征集微心愿282个,其中已认领241个,未认领心愿41个。如果您愿意在“六一”儿童节来临之际帮助孩子实现他们的小心愿,可登录海口微心愿网络公益平台认领。



认领“微心愿”  
微心愿网络公益平台  
扫码登录海口

## 椰城表情 映日荷花别样红



5月24日,炎炎烈日下的海口市五源河国家湿地公园内波光粼粼。五源河湿地生态塘和昌明村河道附近,连片的荷花簇拥绽放,引来国家二级重点保护野生动物褐翅鸢在花叶间飞跃,构成一幕生机勃勃的夏日美景。

本报记者 石中华 摄



## 环岛家园首批25户业主领到不动产权证

本报5月24日讯(记者雷蕾)近日,琼山区环岛家园小区的25户业主率先领到了盼望已久的不动产权证。市不动产登记中心相关负责人表示,该中心将积极指导环岛家园业委会收集业主的办证材料,依据申请分批为业主办理不动产转移登记业务。

环岛家园小区业委会负责人介绍,该小区于2016年6月交付入住,有263户业主,由于开发商不配合,业主的不动产权证一直没有办理下来,“当时购房合同约定,开发商要在

两年内将业主的产权证办下来,我们多次询问开发商,始终没有得到积极答复。”业主林女士告诉记者。

海口市12345政务服务便民热线接到业主的诉求反映后,对此事件进行了持续跟进,并将该诉求事项转给海口市自然资源和规划局跟进处理。市资规局核实了解到,环岛家园的开发建设单位未有效配合业主办证,该小区项目符合海口市不动产登记历史遗留问题处理的范围。

为了协调解决该问题,市资规局

采取在报纸上刊登公告、现场张贴等方式,要求环岛家园开发建设单位在规定期限内配合业主办证。经公告后开发商仍未出现,该局积极联动琼山区政府为群众办实事。由区政府指定该小区业主委员会为申请主体单位,代替开发建设单位申请办理了房屋首次登记。随后,市资规局积极对接小区的业主委员会及业主,为符合办证条件的首批25户业主办了不动产转移登记。

5月17日,25户业主如愿拿到“大红本”。

## 海口市自然资源和规划局 海南之心A0301地块项目 装配式补偿建筑面积规划公示启事

海资规城设[2023]302号

海南之心A0301地块项目位于海口市美兰区新埠岛北片区(A03-01地块),2021年12月批建。该项目装配式建筑方案经海口市住建局批准,现按规定给予不超过装配式建筑面积3%的面积奖励,装配式奖励面积1371.02㎡。根据装配式建筑面积奖励要求,现按程序进行规划公示。

1.公示时间:10个工作日(2023年

5月25日至6月7日)。

2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>);建设项目现场;海南日报;海口日报。

3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到: zzzgjcsqs@haikou.gov.cn。  
(2)书面意见请邮寄到海口市市长滨

路第二行政办公室15栋南楼2055房海口市自然资源和规划局城市设计管理科;邮政编码:570311。

(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。

(4)咨询电话:68724369,联系人:黄女士。

海口市自然资源和规划局  
2023年5月24日

健康教育